

МОСГОРСПРАВКА МОССОВЕТА

Отдел газетных вырезок

Чистопрудный бул., 2.

Телефон К 0-96-69

Вырезка из газеты

ТЮМЕНСКАЯ ПРАВДА

от - 3 янв 1954

г. Тюмень

Газета № . . .

Счастье служить народу

Счастье каждого художника заключается в его творчестве, в искусстве, которое служит народу. В прошлом году я играл роль Шванли в пьесе Тренева «Любовь Яровая», роль Сави Григорьевыча в пьесе «Два капитана», Сандро в «Стрекозе» — Бараташвили и другие роли.

В новом году наш театр поставит пьесу М. Горького «На дне». Я исполню роль Барона. Для меня, молодого актера, это очень ответственная роль. Я буду считать большой честью, если мне удастся воплотить этот образ на сцене.

Нам, актерам, хочется, чтобы каждый спектакль до глубины души волновал зрителей, бушевал в них лучшие чувства, зажигал бодростью, верой в победу нашего общего дела.

И мы будем стараться, чтобы каждый наш спектакль в новом году был именно таким ярким, волнующим.

Г. ДЬЯКОНОВ-ДЬЯЧЕНКО,
артист Тюменского облдрамтеатра.